Information medlemmar Haga Taekwondo

Nu är det terminsstart med nya utmaningar och roligheter. Här kommer information till nya och gamla medlemmar samt föräldrar till tränande barn och ungdomar.

Information
[bookmark: _GoBack]Information om klubben hittar du framför allt på vår hemsida www.hagataekwondo.se samt på vår Facebookgrupp ”Haga Taekwondo GBG”.
På hemsidan finns information om det träningsschema, instruktörer, styrelse, rapporter från tävlingar, läger, priser, klubbkläder och annat som är bra att veta om klubben. På Facebook sker löpande uppdateringar under tävlingar, läger samt om vi t.ex. behöver ställa in eller ändra träningar.

Vi använder oss av systemet Laget.se för närvaron, fyll i en blankett på klubben om du är ny medlem så vi kan registrera dig. Har du frågor, kontakta oss via mail: info@hagataekwondo.se. 

Medlems- och träningsavgift
I medlemsavgiften ingår medlemsförsäkring som täcker skador och olycksfall på träning, tävling och läger samt resor till och från detsamma. 
Från 2017 har vi slagit ihop medlems- och träningsavgift, vilket betalas i början av varje termin (jan/feb och aug/sept). 
För barn och ungdomar upp till det år de fyller 15 år är avgiften 800 kr/termin. 
För vuxna/ungdomar (från 15 år) är avgiften 1400 kr/termin.

Haga Taekwondo vill att alla i familjen ska vara välkomna och därför har vi vissa familjerabatter när ni är fler som tränar hos oss. Se hemsidan för information om detta.
Det är även möjligt att vara stödmedlem om du som förälder vill stödja föreningen. 

Avgiften betalas till postgiro 11 54 87-1. Ange alltid avsändare, om det inte är samma person som tränande skriv även namnet på den tränande.

Bidragsregistrering
Haga Taekwondo är en ideell idrottsförening där ingen får lön. Kommunala och statliga bidrag hjälper oss att hålla träningsavgifter nere och att betala lokal, tävlingar och roliga aktiviteter. Det är därför viktigt att vi kan registrera alla tränande. Om du är osäker på något – be någon om hjälp! 

Ha en härlig termin, och om du inte testat taekwondo själv innan – ta chansen! Taekwondo är för alla!


Med vänlig hälsning		Styrelsen Haga Taekwondo
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